	PROTOKOL O LABORATORNÍ PRÁCI Z FYZIKY

	Název úlohy:   7.6 Fotorezistor – učitelský vzor

	Jméno:
Třída: 
Datum: 
	Podmínky měření:
Teplota:

Tlak:

Vlhkost:

	Spolupracovali:
	


 1. Graf:
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Fotorezistor maly

Automaticky proloit kivku pro: Posledni méFent | Resistance 3
Res 3 = AX'(:8)

A 1,001E+005 +- 2427

B:0.7246+- 0,006092

RMSE: 2430

Fotorezistor stfedni

Automaticky proloit kivku pro: Posledni méFent | Resistance 2

Fotorezistor velky

Res 2 = AX'(:8)
A0, 703E+004 +- 3085
B:0,8379+-0,008799

RMSE: 2035 @

Automaticky proloZit kiivku pro: Posledni méFeni | Resistance 1
Res 1= AX'(:8)

A'3,035E+004 +- 1135

B:0,6885+-0,009117

RMSE: 1203 @
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2. Porovnej naměřené grafy:
Pro tři měřené fotorezistory jsou průběhy funkcí podobné. U malého a středního fotorezistoru je pokles odporu R větší něž u velkého fotorezistoru při stejně velké změně osvětlení E.
3. Jaká je to funkce?:
Funkce R=f(E) je funkce mocninná R=A·E-B. Je to funkce klesající.
4. Určení koeficientů A a B a zapsání rovnic:
	
	A
	B
	R = f ( E )
	E = f ( R )

	Fotorezistor malý
	100100
	0,7246
	R=100100·E-0,7246
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	Fotorezistor střední
	97030
	0,8379
	R=97030·E-0,8379
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	Fotorezistor velký
	30350
	0,6885
	R=30350·E-0,6885
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 5. Proč odpor R klesá s rostoucím osvětlením E?:
Čím více světla na fotorezistor dopadá, tím více elektronů přeskočí z valenčního pásu do vodivostního a tím vzniká více volných elektronů a zvyšuje se tím elektrická vodivost – zmenšuje se odpor R.
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